

## Θαύματα Παντανάσσης (μέρος 4ο)

Θεοτόκος / Θαύματα της Θεοτόκου



### **Η Παναγία ζητάει το αρνάκι της, θέλει να τηρούμε τα τάματά μας.**

Μια κοπέλα από τη Θεσσαλονίκη, έταξε στην Παναγία αν κάνει παιδάκι να φέρει ένα αρνάκι στη Χάρη της. Μένει έγκυος αλλά το τάμα το ξέχασε και δεν είχε πεί σε κανένα ότι έκανε τάμα. Ένα βράδι εμφανίζεται η Παναγία στην αδελφή της, η οποία δεν ήξερε τίποτα, και της λέει: «Πές στην αδελφή σου ότι περιμένω το τάμα που μου έκανε». Την άλλη μέρα μετέφερε στο Μετόχι το αρνί. Πήγε και το έβαλε έξω από την πόρτα του ναού της Παντάνασσας.



## **Θεραπεία καρδιακού επεισοδίου και λύση στειρότητας**

Ο Γέροντάς μας, π. Ιωσήφ Βατοπαιδινός, είχε χρόνια πρόβλημα με την καρδιά του και έμενε στο Μετόχι περιστασιακά. Ένα βράδι έπαθε καρδιακό επεισόδιο. Κόπηκε η αναπνοή του και νόμιζε ότι θα ετελείωνε. Έσβηνε, δεν μπορούσε να αναπνεύσει. Με πολύ κόπο, συρτός όπως ο ίδιος αναφέρει, προσπάθησε να πάει από τα κελλάκια, μπροστά στην εικόνα της Παναγίας μας να την παρακαλέσει. Ήλθε στην εικόνα, αλλά δεν μπορούσε να μιλήσει και από μέσα του την παρακάλεσε, κοίταξε λίγο στο πρόσωπό της, αισθάνθηκε ένα φύσημα, μια αύρα από την εικόνα και αμέσως ανέπνευσε, συνήλθε. Αμεση υπήρξε η επέμβαση της Παναγίας μας. Εκείνες τις ημέρες που ήταν στο Μετόχι ο Γέροντας τον επισκέφθηκε μια κοπέλα από την Κομοτηνή και του είπε ότι θα χωρίσει, επειδή δεν έκανε παιδιά. Ο Γέροντας της είπε «Μην ανησυχείς θα κάνουμε προσευχή στην Παντάνασσα, και να την παρακαλέσουμε» της έδωσε και λαδάκι. Μετά από μια εβδομάδα τον πήρε τηλέφωνο και χαρούμενη του ανακοίνωσε ότι ήταν έγκυος. Κάνει τότε ένα παιδάκι και μετά από λίγο καιρό απέκτησε και δίδυμα.

## **Θεραπεία τριανταδυάχρονης μουσουλμάνας από το Αϊβαλί η οποία είχε καρκίνο στο στήθος**

Δύο έμποροι από το Αϊβαλί, μουσουλμάνοι, που ήσαν απόγονοι Τούρκων που έφυγαν από την Κρήτη, ήλθαν εδώ στο Μετόχι. Γνωρίζουν ελληνικά από τους παππούδες τους. Είναι έμποροι και φέρνουν ψάρια από το Αϊβαλί στην Μηχανιώνα\*. Την ώρα που έφευγαν λέει ο ένας στους πατέρες που διακονούν στο Μετόχι: «Η κόρη του αδελφού μου είναι 32 ετών με δύο παιδάκια, έχει καρκίνο στο στήθος και σας παρακαλώ κάντε μία προσευχή». Πήγε στην Παντάνασσα άναψε μία λαμπάδα και παρεκάλεσε με πίστη μπροστά στην εικόνα της Παναγίας, πήρε και λαδάκι και έφυγε. Σε ενάμισι μήνα ήλθαν οικογενειακώς φέρνοντας λουκούμια και γλυκά ωραία συσκευασμένα γιατί εξαφανίστηκε ο όγκος από την κοπέλα. Σταυρωνόταν με πίστη στην Παναγία και αυτή έκανε το θαύμα της.

**\* Στε: Στο αρχείο του Μετοχίου υπάρχουν και τα τηλέφωνα και τις διευθύνσεις τους.**

### **Θεραπεία καρκίνου σε πρεσβυτέρα στην Κατερίνη**

Η πρεσβυτέρα του π. Αθανασίου από την Κατερίνη είχε καρκίνο. Την προηγούμενη χρονιά ήλθαν τα κορίτσια του ιερέως και είπαν ότι η μητέρα τους είναι πολύ σοβαρά και λίγο χρόνο της δίνουν οι γιατροί. Έκαναν Παράκληση στην Παναγία. Πήραν στην μητέρα τους μία εικόνα και λαδάκι της Παναγίας και η πρεσβυτέρα έγινε καλά.

**Εγώ θα είμαι κοντά σου και όλα θα πάνε καλά**





ζήτησε να σκουπίσει την εικόνα με βαμβάκι. Την Τρίτη πρωί επισκέφθηκε την οικία ιερέας της Μητρόπολης Μόρφου ο οποίος αφού διαπίστωσε ότι η εικόνα συνέχιζε να μυροβλύζει την σκούπισε εκ νέου με βαμβάκι. Την Τρίτη το μεσημέρι ο ιερέας της Μητρόπολης επέστρεψε και αφού διαπίστωσε και πάλιν ότι η εικόνα μυρόβλυζε, ενημέρωσε τηλεφωνικώς τον Μητροπολίτη Νεόφυτο ο οποίος σε συνεννόηση με την κυρία Γεωργία έδωσε οδηγίες για μεταφορά της εικόνας στον Ιερόν Ναόν του Αποστόλου Ανδρέου Νικηταρίου για προσκύνημα από τον κόσμο. Η εικόνα παρέμεινε στον ναό για 4 μέρες συνεχίζοντας να εκχέει μύρο παρουσία εκατοντάδων πιστών. Την Κυριακή 27 Ιανουαρίου η εικόνα επιστράφηκε στο σπίτι όπου συνέχισε να μυροβλύζει συνεχώς για 15 μέρες και στη συνέχεια σποραδικά για άλλες 15 μέρες.

πηγή: Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Θαύματα Παναγίας Παραμυθίας και Παναγίας Παντανάσσης, Άγιον Όρος

<http://bit.ly/11GYYLg>